Schůzka vedení, která byla svolána mimořádně po zvolení členů SVJ Hráského 1908-1910 do funkce výboru vedení a kontrolní komise.

    V Praze dne 15.10.2010 od 19:00 v kanceláři SVJ Hráského 1910

Předmět setkání:

1. Zvolení do funkcí SVJ HRÁSKÉHO 1908 - 1910

2. Návrhy na termíny a následnou činnost SVJ

,,O“ Schůzka vedení

Zápis ze setkání výboru SVJ Hráského 1908-1910 dne 15.10.2010

Místo konání: v kanceláři Hráského 1910 v suterénu.              Čas konání:   19:00                                                       Přítomni:            pan Herodek, pan Uglaj, pan Čepela, paní Boušová,    

                             paní Jedenáctiková a pani Makovičková.

1. Zahájení

Jednání výboru zahájil pan Ing.Uglaj a konstatoval, že je výbor usnášeníschopný a navrhl, že zápis z tohoto jednání provede pan Herodek, což bylo všemi odsouhlaseno. 

2. Přečtení témat  setkání

1. Zvolení do funkcí SVJ HRÁSKÉHO 1908 - 1910

2. Návrhy na termíny a následnou činnost SVJ

3. Zvolení výboru do funkcí

Mezi členy výboru, kteří byly navrženy shromážděním 4.11.2010 vznikla mezi zvolenými členy dohoda o návrhu do funkcí jak následuje:

- na místo předsedy je navržen pan Ivan HERODEK – který byl všemi odsouhlasen. 

- na funkci místopředseda výboru byl navržen pan Ing. Josef Uglaj - který byl všemi odsouhlasen. 

- na funkce člena výboru byl navržen Ing. Tomáš Čepela - který byl všemi odsouhlasen.

4. Zvolení předsedkyně kontrolní komise

Mezi členy kontrolní komise, kteří byly navrženi shromážděním 4.11.2010 vznikla mezi zvolenými členy dohoda o návrhu do funkce předsedkyně paní Boleslavy Boušové - která byla všemi odsouhlasena.

5. Návrh na termín konání prvního setkání vedení SVJ

Navržený termín -  12.1.2011, který bude stvrzen telefonicky a vyvěšen.

6. Návrhy na činnost v rámci SVJ a rozdělení  úkolů

Následně si vzal slovo pan Herodek, který připravil návrhy jak postupovat v souvislosti s kritickým stavem činnosti bývalého výboru a tím i objektu : Protože jsem s panem Uglajem a následně s panem Čepelou nemohl dále sledovat nečinnost výboru a jeho neschopnost zahájit tolik potřebné opravy domu a zastavit jeho postupné chátrání a vybydlování(rozrůstající se pronájmy bytů formou provozu ubytovna – např.pan Bojanovský) a dále proti sobě bojujících několik nesvářených stran bývalých našich vedení SVJ, dohodli jsme se že se nabídneme do nového vedení SVJ s tím, že pokud dojde k našemu zvolení tak nám půjde o náš dům, aby se  napravilo to, co se mělo udělat dříve. 

K následné činnosti:

 Jednal jsem s panem JUDr.Vondráčkem ohledně zápisu do obchodního rejstříku a dále ohledně předávacích protokolů o dosavadní činnosti starého výboru a tato věc  je na prvním místě.Následně se musíme seznámit s veškerou činností, která nás čeká a systémem ve správcovské firmě POKROK . Získat kontakty, provést kontrolu klíčů.

Chci všechny požádat o zaslání na můj e-mail veškerých nápadů pro projednání na našem prvním setkání, aby se sestavila pozvánka a začalo se něco dělat.

 Dnes bych nechal přemýšlení na každém zvlášť a děkuji Vám za důvěru.

Setkání bylo ukončeno v 19:00. 

                                                                                            Zápis provedl Ivan Herodek 

