Zápis 

 ze shromáždění společenství vlastníků jednotek Hráského 1908-1910 ze dne 29. 11. 2011

Program:

1. Volba zapisovatele

2. Volba skrutátorů

3. Schválení programu

4. Odsouhlasení hlasování per rollam

5. Plán oprav na rok 2012

6. Návrh záloh na rok 2012

7.  Návrh na odsouhlasení firmy pro provedení osvětlení schodišť

8. Návrh na změnu plateb pro bytovou jednotku

9. Různé 

Účast na shromáždění:

Přítomno: při zahájení celkem: 55,5% vlastnických podílů, 38 vlastníků

                 Od bodu 7 včetně:  57,2% vlastnických podílů, 39 vlastníků

1) Volba zapisovatele 

Hlasování: viz hlasovací listina, 55,5% pro

 jednohlasně byl odsouhlasen pan Havelka

2) Volba skrutátorů 

Hlasování: viz hlasovací listina – 55,5% pro

jednohlasně byli zvoleni pan Korejs a pan Uglaj

3) Schválení programu

Hlasování: viz hlasovací listina – 55,5% pro

jednohlasně byl program schválen

4) Odsouhlasení hlasování per rollam 

    Hlasování: viz hlasovací listina – 55,5% pro

     jednohlasně bylo hlasování per rollam schváleno   

     5) Plán oprav na rok 2012  

Tento plán sestavuje Pokrok na základě roku 2011 a předpokladů na rok 2012. V roce 2011 byla částka na opravy 130.000 Kč a na příští rok byla stanovena částka 99.500 Kč. Tato částka bude použita na drobné opravy a havárie. Jelikož v roce 2011 byla provedena výměna ležatých rozvodů teplé vody a jiné opravy, je tato částka nižší. Částka samozřejmě nemusí být vyčerpána úplně. Záleží jaké opravy a havárie se budu muset v roce 2012 řešit.  

Hlasování: - viz hlasovací listina 55,5% pro

                     Jednohlasně byl plán oprav schválen

     6) Návrh záloh na rok 2012

Podle záloh dodavatelských služeb z roku 2010 a navýšení cen energií (elektřiny, vody, plynu, atd.) Pokrok dané položky upravil – navýšil v celkové hodnotě cca o 7%, záleží, kolik byly náklady v jednotlivých bytech. Například elektřina společných prostor byla navýšena o 

10.000 Kč/rok nebo odměny statutárních zástupců byly dříve 0, nyní doplněny na 53.052 Kč. 

       Hlasování: viz hlasovací listina – 55,5% pro

      Jednohlasně byl návrh záloh na rok 2012 schválen

     7) Výběr firmy, která provede nové osvětlení schodiště  

Byly poptány 4 firmy, ale nabídku dodaly pouze 2. Firma HMR dodala nabídku na světla s integrovaným pohybovým senzorem a klasickou žárovkou 60W za 169.418 Kč bez DPH a s LED žárovkami za 206.000 Kč bez DPH. Firma 3+L dodala nabídku na stejná světla s integrovaným pohybovým senzorem s klasickou žárovkou 60W za 132.993 Kč bez DPH a s LED žárovkami za 158.000 Kč bez DPH. Z finančního hlediska byla vybrána firma 3+L s nabídkou LED žárovek. Celková nabídka byla nižší než u konkurenční firmy a LED žárovky byly vybrány, jak z hlediska jejich životnosti, tak i z energetických, protože ušetří značné množství elektrické energie. Nové osvětlení schodišť bude provedeno, aby se zbytečně neplýtvaly peníze za elektrickou energii, protože po instalaci nových světel se rozsvítí pouze v prostorách, kde bude někdo vstupovat nebo se pohybovat.  

Jelikož nebylo ve vybrané nabídce zahrnuto nové osvětlení i do suterénu, které bychom také chtěli provést výměnu, tak bylo hlasováno o maximální částce na nová světla 190.000 Kč s DPH. 

    Hlasování: viz hlasovací listina – 57,2% pro

   Jednohlasně byla maximální částka odsouhlasena

     8) Návrh na změnu plateb na bytovou jednotku

Nyní je rozúčtování služeb na společné prostory dle metrů čtverečních jednotlivých bytů. Toto rozúčtování již skoro nikdo nepoužívá a je také nespravedlivé. 

Proto bylo navrhnuto, že výtahová služba, odvoz odpadu a elektřina společných prostor a úklid budou rozúčtovány podle osob v bytě a to od 

1. 4. 2012. Vznikla diskuse o rozúčtování úklidu podle osob v bytě, zda by úklid neměl být rozúčtován na každý byt stejně. Bylo o tomto návrhu hlasováno a nikdo nebyl proti, ale zdrželo se hlasování z přítomných 40,7% a ze všech vlastníků je to 23,2%. Kdyby tento návrh měl projít, tak by všichni ostatní nepřítomní vlastníci museli být pro. Ale není možné získat všechny tyto podpisy, proto úklid bude nadále rozúčtován podle metrů čtverečních. 

Bylo zahájeno hlasování o rozúčtování výtahové služby, odvozu odpadu a elektřiny společných prostor podle počtu osob v bytě.

Hlasování: - viz hlasovací listina – 57,2% pro,

Jednohlasně bylo nové rozúčtování odsouhlaseno

Další návrh - rozúčtování odměn statutárních zástupců, pracovníků domu a jejich pojištění by od 1. 4. 2012 mělo být na každý byt ve stejné částce.

 Hlasování: viz hlasovací listina – 57,2% pro

Jednohlasně bylo nové rozúčtování odsouhlaseno

      9) Různé

Byla uzavřena smlouva na výměnu poškozených oken. Výměny by měla být provedena v lednu 2012.

Bude provedena výměna měřičů tepla se sousedním objektem, kterou jsme dříve odsouhlasili.

U firmy Tramontáž, která nainstalovala výtahy, bude prověřeno, zda osvětlení kabiny výtahu po určité době zhasne nebo ne.

Rekonstrukce objektu – Byla provedena izolace strojoven na střeše. Do konce roku bude provedena celková rekonstrukce střechy. Je objednána vzduchotechnika na nové odvětrání bytů - odtah vzduchu ze společného odvětrávacího systému. Renovace vstupů bude hotova v prvním kvartále roku 2012. Dveře budou otevírány pouze elektronicky čipem. Každý byt dostane 3 čipy zdarma, každý další si může koupit za 500 Kč/kus. Počet čipů navíc, které budete chtít, vhoďte do 10. 12. 2011 do schránky SVJ ve vchodu 1910 (jméno, číslo bytu, celkový počet čipů i se 3 zdarma). Při odchodu z domu nebude nutné čip použít, dveře se budou automaticky zamykat. Dálkové ovládání domovních dveří z bytů bude zrušeno, fungovat bude jen domovní telefon pro kontakt s příchozími, pro návštěvy si bude muset každý dojít osobně.

 Před každým hlasováním byla skrutátory provedena kontrola počtu přítomných.

Zápis provedl Petr Havelka

V Praze dne 29. 11. 2011                                             Za SVJ Hráského 1908-10

                                                        Ivan Herodek

 Zápis doplněn o hlasovací listinu uzavřenou 3.1.2012 o hlasování perlloram v bodě 7 a 8.

